

春节期间不少人选择临时提高信用卡额度,节后却面临一定的还款压力——

信用卡分期:化整为零 想分就分

□记者 宋锋辉

春节期间,不少人的信用卡消费数额都不少,节日过后,马上面临信用卡还款的问题。如果资金不足,您可以考虑分期付款。本文特选了部分银行的信用卡分期付款、容时容差、临时额度等相关内容,为您还款提供帮助。



中国工商银行

临时额度

临时额度最初有效期为60天,从申请获批后60天内一次性使用,额度使用后可以做分期。
工行牡丹贷记卡分期付款的起始金额为600元人民币。

信用卡分期

对于消费分期,持卡人在工行指定特约商户刷卡消费时,可直接向收银员提出分期付款申请。也可以在消费交易入账次日至该笔消费到期还款日前三个工作日,直接拨打95588转人工即可申请;也可到工行营业网点申请。
电话办理流程:
注册工行网银的客户可通过“信用卡服务 > 牡丹卡还款 > 分期付款设置”将已入账且在免息期内的消费交易自动转为分期付款。

◆注意

- 1 分期付款总额与手续费合计金额不能超过信用卡账户的可用额度,每期扣款金额视同当月消费,享受免息还款期。
- 2 通过95588申请分期付款业务,应在该笔消费交易入账次日至该笔消费到期还款日前3个工作日提出。
- 3 已经办理分期付款的客户,对未扣款金额可以申请办理展期,但对同一笔分期付款业务只允许办理一次展期,手续费率与分期付款手续费率相同。
- 4 申请提前还款,免收提前还款手续费。

容时容差

工行无容时容差服务,但是取消了全额罚息,仅到期未还款部分有利息。最低还款额是上一期账单中最低还款额未还部分和当前对账单日账户透支余额10%的总和。最低还款额归还后,没有滞纳金,但是未还款部分仍有利息。



中国农业银行

临时额度

农行临时额度有效期最长为3个月。调高的信用卡临时额度在有效期后将自动恢复原来的额度。临时额度消费部分不能分期。

信用卡分期

分期分为消费分期和账单分期。
消费分期申请金额:单笔交易起点金额为500元人民币,最高为金穗贷记卡的信用额度。
分期期数:提供3个月、6个月、9个月、12个月和24个月的消费分期。
办理方式:可通过农业银行信用卡中心客服电话或网上银行申请。

手续费:每期固定收取分期付款总金额千分之六手续费。
若您是由于退货而申请提前终止分期付款,则需在下一个还款日前一次性归还剩余的所有本金,已经入账的分期手续费将不予退还。若您只是想一次性缩短还款期限,可提前结束分期付款,需在下一个还款日前一次性归还剩余的所有本金及所有分期手续费。手续费是按月收取的,提前还款只收取当期应收分期付款手续费,提前结束的期数不会收取手续费。

分期付款提前终止后,分期未偿还本金全部计入当期最低还款额,收取当期分期手续费,已收取的持卡人分期手续费不予退还。

容时容差

农行容时为2天,即对于在到期还款日后2天内还款的客户,给予免息还款期待遇。



中国建设银行

临时额度

中国建设银行临时额度有效期最长为3个月,且不能办理分期付款,但是您还是可以在账单显示的最后还款日前,选择最低还款还是全额还款。

信用卡分期

账单分期:账单中的消费部分可以办理分期,分期额度最多是账单中消费部分的90%,若账单中已经有办过分期或者有取现金,这部分都是要剔除的。
办理账单分期后,您当期到期还款日仅需还账单中剩余未办分期的部分。分期从下期账单开始入账第一期。这意味着账单中分期部分的资金免息期可以延长1个月左右的时间。
如果您想提前还款,需要通知银行,因为分期付款是每期入账一期的金额,银行不会默认还款是还分期,如果有消费的话,存入的款项会直接抵扣后续的消费。

◆注意

提前终止须一次性支付剩余的所有各期本金及各期手续费,已收取的分期手续费不予退还,即以提前还,但是手续费还是要交的。

容时容差

建行信用卡还款容时时间是到期还款日后的第五天(17:00之前)。在这之前,通过建行还入信用卡中,算按时还款。
建行信用卡还款容差服务是指,当持卡人按时还款,但未能全额偿还还款额时,对还款金额与全部应还款额之差在10元(2美元、2欧元)以内的,视同全额还款,持卡人可享受消费款项免息还款期待遇。

容时容差、还最低还款额都无需打电话申请,您直接将钱存入信用卡中就可以了。



绘制 崔莉莎



交通银行

临时额度

交通银行临时额度有效期一般为两个月。临时额度到期后会自动恢复至原来的信用额度。临时额度无法取现,只能刷卡消费且无法办理分期。

信用卡分期

只要已入账至到期还款日(含)之前的消费中不包含房产类交易,取现、转账、费用和利息等非消费交易,即可通过网银、手机银行或客服人工,对这段时间内的消费总额申请分期付款。
交行主卡持卡人可申请将最近一期账单(需在到期还款日前1天前申请)以及未出账单中的消费总额办理分期,附卡持卡人不允许办理余额分期。
分期可以选择对部分消费分期。比如,当期需要还款1.2万元,可以选取其中的6000元进行分期,另外6000元按时还。
若您在账单日之前办理分期付款,办理分期付款的金额需要在当期还款,若您在出账单之后对本期账单的欠款金额办理分期付款,办理分期付款的金额当期账单无须还款,会在下期账单出第一期分期付款欠款金额,从下期账单开始还款。所有的交行信用卡办理分期都是一样的。

容时容差

容时时间为3天(具体以银行入账时间为准)。容时服务,是指在到期还款日后第3天的21:00之前还款入账,如您全额偿还当期账单的应还款额并且入账,则视同按时还款,当期账单的消费部分均可以享受免息还款待遇。



招商银行

临时额度

临时额度在一定时间内有效,超过期限自动恢复到原有额度。临时额度失效后,使用到的临时额度(超出固定额度的部分)不享受循环信用便利,将计入最近一期账单的最低还款额,须在到期还款日一次还清。

信用卡分期

信用卡账单可以分期还款,如您申请已出账单分期,分期金额最高可达当期新增人民币刷卡消费总额的95%,申请成功后当期账单仅需偿还未分期金额,分期首期金额和手续费计入下期账单。
从交易日起至到期还款日,您可以自由选择对人民币或美元账户下的交易进行分期。

对于未出账单的交易(账单日前一日和当日入账的交易除外),您可在交易发生当日至该交易对应账单的账单日前一日申请分期。
对于已出账单,您可在账单日次日至到期还款日申请分期(账户设置了自动还款的客户,申请截止时间为到期还款日当天17:00)。

◆账单分期申请条件

申请人必须持有招商银行信用卡个人卡主卡,保证信用记录良好且当前还款无延滞。持有商务卡、公务卡、采购卡、ANA担保卡或附属卡的客户暂无法申请账单分期。

◆温馨提示

以上为申请账单分期的必要条件,最终账单分期的申请是否通过,以招商银行信用卡中心综合评定结果为准。

中信银行

临时额度

中信银行信用卡临时额度的有效期截至下一个到期还款日的第二天,到期后自动取消。临时额度暂无法办理分期。

信用卡分期

中信银行信用卡消费能否办理分期,与用卡时间、用卡情况以及还款情况等综合因素相关。中信银行系统会针对持卡人之前的用卡以及还款等情况进行审核,审核通过后方可办理。
账单免息分期付款业务为持卡人偿还当期账单金额提供免息分期付款服务。持卡人在交付一定的手续费后,最高可将本期账单金额的95%按照持卡人申请的期数进行分期并于下一账单周期开始均额偿还,且无须缴纳未全额还款所应支付的利息。
在账单日之前消费的单笔金额可以尝试申请单笔分期,若是已出账单就只能尝试申请账单分期。
分期后可以提前还款。如需提前还款,已收取的手续费不予退还(含一次性全额收取的手续费及分期收取的手续费),未收取手续费将不再收取。

◆最低还款额

每个月账单上都会有全额和最低还款额,由您自己决定还全额还是还最低。在最后还款日前还最低还款额不影响信用,不产生滞纳金,但是会有利息。只还最低还款额无须申请,完全由自己决定。